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KẾ HOẠCH 

Chi trả trợ cấp tháng 7, tháng 8 năm 2021 đối với
Người có công với cách mạng , đối tượng Bảo trợ xã hội
Trợ cấp thờ cúng liệt sĩ năm 2021 và quà 27/7 đối với các đối tượng chính sách

Thực hiện Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong thời gian dịch bệnh diễn biến phức tạp trên cả nước. UBND xã Tiên Phong xây dựng Kế hoạch chi trả trợ cấp tháng 7, tháng 8 năm 2021 đối với Người có công với cách mạng , đối tượng Bảo trợ xã hội; trợ cấp thờ cúng liệt sĩ năm 2021 và quà 27/7 đối với các đối tượng chính sách.
I. Phương án chi trả:

Để triển khai có hiệu quả việc chi trả trợ cấp hàng tháng cho các đối tượng Người có công với cách mạng, Bảo trợ xã hội, trợ cấp thờ cúng liệt sĩ năm 2021, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách trên địa bàn xã Tiên Phong, đồng thời đảm bảo các giải pháp phòng, chống dịch bệnh COVID-19 (hạn chế tập trung đông người). UBND xã Tiên Phong xây dựng các phương án chi trả trợ cấp cho các đối tượng theo hình thức chia nhỏ theo địa bàn dân cư, phân lịch từng nhóm đối tượng theo thời gian cụ thể, đảm bảo nguyên tắc:
- Cấp tiền trợ cấp đối với đối tượng Người có công, Bảo trợ xã hội 2 tháng (tháng 7, tháng 8 năm 2021), trợ cấp thờ cúng liệt sĩ năm 2021 và quà 27/7 đối với các đối tượng chính sách đến tay đối tượng đảm bảo đúng, đủ, kịp thời, không sai sót, thất thoát. Kịp thời thực hiện công tác thu hồi nếu có phát sinh theo đúng quy định.

- Đảm bảo nguyên tắc phòng, chống dịch bệnh COVID-19 (không tập trung đông quá 10 người trong phòng, khoảng cách mỗi người 2m; đối tượng đi nhận tiền được đo thân nhiệt, đeo khẩu trang, vệ sinh bằng nước sát khuẩn trước khi vào nhận tiền; người cao tuổi hạn chế ra khỏi nhà…).
Thông tin, tuyên truyền giải thích để đối tượng và thân nhân hiểu lý do, thời gian chi trả và thực hiện nghiêm túc các giải pháp phòng, chống dịch COVID-19 trong quá trình tổ chức phát trợ cấp (như đeo khẩu trang, rửa tay sát khuẩn, giữ khoảng cách, không tập trung đông người…).
Chủ tịch UBND xã Tiên Phong chỉ đạo bố trí lực lượng cán bộ y tế xã, công an xã phối hợp với bộ phận chi trả để hướng dẫn đối tượng, người dân đến nhận tiền thực hiện đúng quy định phòng, chống dịch bệnh COVID-19; hỗ trợ kinh phí, phương tiện, trang thiết bị, công cụ, dụng cụ đảm bảo y tế cho lực lượng tham gia thực hiện chi trả, bảo vệ trật tự trong quá trình cấp kinh phí.
UBND xã Tiên Phong chỉ đạo các thành viên đi chi trả có trách nhiệm phối hợp với Trạm y tế để cập nhật thường xuyên danh sách các khu vực, gia đình, cá nhân... đang thực hiện cách ly. Khi thực hiện chi trả với các khu vực, gia đình, cá nhân đang cách ly phải xin ý kiến của Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh của xã. Phối hợp với Trạm y tế để có giải pháp hỗ trợ thực hiện, đảm bảo an toàn phòng chống dịch.
II. Thời gian chi trả:

Từ 7h30 đến 11h15 sáng ngày 14/7/2021 (sáng thứ 4) tại nhà văn hóa khu 2 phát trợ cấp cho Người có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội, đối tượng thờ cúng liệt sĩ, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách thuộc khu 1, khu 2, khu 3 và khu 4. (Đề nghị bà Mai phó thôn Thanh Lũng phụ trách khu 2 mở cửa Nhà văn hóa)

Từ 14h đến 17h chiều ngày 14/7/2021 (chiều thứ 4) tại nhà văn hóa thôn Vị Nhuế phát trợ cấp cho Người có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội;  đối tượng thờ cúng liệt sĩ, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách thuộc khu 5, thôn Vị Nhuế. ( Đề nghị bà Thao  trưởng thôn Vị Nhuế mở cửa Nhà văn hóa)
Từ 7h30 đến 11h15 sáng ngày 15/7/2021 (sáng thứ 5) tại nhà văn hóa mới thôn Kim Bí phát trợ cấp cho Người có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội, đối tượng thờ cúng liệt sĩ, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách thuộc thôn Kim Bí. ( Đề nghị ông Kỷ trưởng thôn Kim Bí mở cửa Nhà văn hóa)
Từ 14h đến 17h chiều ngày 15/7/2021 (chiều thứ 5) tại nhà văn hóa thôn Bằng Lũng phát trợ cấp cho Người có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội, đối tượng thờ cúng liệt sĩ, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách thuộc thôn Bằng Lũng. (Đề nghị ông Vinh trưởng thôn Bằng Lũng mở cửa Nhà văn hóa)
Từ 7h30 đến 11h15 sáng ngày 16/7/2021 (sáng thứ 6) tại nhà văn hóa thôn Đông Phong phát trợ cấp cho Người có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội, đối tượng thờ cúng liệt sĩ, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách thuộc thôn Đông Phong. (Đề nghị ông Ngọc trưởng thôn Đông Phong mở cửa Nhà văn hóa)


Trên đây là kế hoạch chi trả trợ cấp tháng 7, tháng 8 năm 2021 cho Người  có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội, đối tượng thờ cúng liệt sĩ, quà 27/7 đối với đối tượng chính sách xã Tiên Phong. UBND xã yêu cầu các ban ngành, cán bộ được phân công nghiêm túc thực hiện có hiệu quả kế hoạch này./.
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